

Aroma-Funktion
Vor Beginn der Sterilisation mit dem mitgelieferten Strohhalbm 2 oder 3 Tropfen Parfüm in das Aromatherapieloch geben.
Fahren Sie mit dem Sterilisationsprozess wie in dieser Bedienungsanleitung beschrieben fort.
Sobald der Prozess abgeschlossen ist, werden die Gegenstände in der Box sterilisiert und aromatisiert.

Sicherheit
• Maximal zwei bis drei Tropfen Parfüm können eine volle aromatherapeutische Wirkung erzielen. Geben Sie nicht zu viel Parfüm hinein.
• Verwenden Sie kein Parfüm mit Alkohol, um das Silikonmaterial des Produkts nicht zu beschädigen.
• Wenn die obere Abdeckung während des Entkeimungsvorgangs geöffnet wird, wird der Entkeimungsvorgang vorübergehend unterbrochen. Das UV-Licht wird automatisch ausgeschaltet, um sicherzustellen, dass es keine unnötigen Schäden am Körper außerhalb der Box verursacht
• Schauen Sie nie direkt in das UV-Licht und achten Sie darauf, dass Ihre Haut dem UV-Licht nie direkt ausgesetzt ist

Zu beachtende Dinge, die Aufmerksamkeit erfordern:
Nehmen Sie das Produkt nicht selber auseinander
Verwenden Sie dieses Produkt nicht bei hohen Temperaturen oder in feuchter Umgebung und halten Sie es von Feuer und Wasser fern.

Legal Note
Hereby, Atlantis Internacional, declares that this product is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EC.
The features and functions described in this manual are based on tests made by our company. It is the user's responsibility to examine and verify the product after its purchase. Specifications and design may change without prior notice.
Atlantis Internacional S.L. is not responsible and will never be liable for any personal loss or injury, economical loss, material loss or any damage to your device, due to misuse, abuse or improper installation of the product.
Maintenance Information
• Keep the wireless charger away from dust, dirt, etc.
• Make sure you properly unplug the USB A - USB C cable from the wireless charger and the power source.
• Use the wireless charger only in the following temperature range: 0° to 45°.
• Keep the wireless charger at least 1 meter away from a television or radio.
• Clean the wireless charger regularly with a dry cloth. It must be unplugged while being cleaned.
• Prevent cracking the wireless charger. Do not put heavy objects on top of it.
• Do not pull on the cable to unplug the wireless charger.
• Keep the cable straight while it is plugged into the wireless charger.
• Do not get the wireless charger wet. Always keep it in a dry place away from water and humidity.
• Keep the wireless charger away from fire.
• Avoid hitting and dropping the wireless charger, as this may damage it.
• We recommend using the cable provided to plug the wireless charger into a power source.
Security Information
• Plug the wireless charger into an adequate voltage for its designed properties.
• Plug the wireless charger into an easily accessible place so that it can be unplugged.
• When you use the wireless charger, keep it away from any heat source (fire) and humidity (water and other liquids).
• Do not open or modify the wireless charger. This may damage it.
• Do not leave the wireless charger near flammable materials.

Legal Note
Atlantis Internacional S.L. déclare que l'appareil est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes de la directive 2014/53/CE. Les caractéristiques et fonctions décrites dans ce manuel sont basées sur des tests effectués par Atlantis Internacional S.L. C'est la responsabilité de l'utilisateur d'examiner et vérifier le produit après son acquisition. Les spécificités et design du produit peuvent être modifiés sans préavis. Atlantis Internacional S.L. ne peut être tenu responsable pour tout dommage, qu'il s'agisse de dommages matériels, économiques ou matériels, liés au non-respect des consignes de sécurité et/ou à une mauvaise utilisation, abus ou installation inappropriée du produit. Atlantis Internacional S.L. ne peut être tenu responsable de problèmes liés au fonctionnement, à la communication et à la connexion Bluetooth entre le produit et l'appareil utilisé.
Renseignements sur l'entretien
• Maintenez le chargeur sans fil à l'écart de la poussière, de la saleté, etc.
• Assurez-vous de débrancher correctement le câble USB A - USB C du chargeur sans fil et de la source d'alimentation.
• Utilisez le chargeur sans fil uniquement dans la plage de température suivante : de 0° à 45°.
• Maintenez le chargeur sans fil à au moins 1 mètre d'un téléviseur ou d'une radio.
• Nettoyez régulièrement le chargeur sans fil avec un chiffon sec. Il doit être débranché pendant le nettoyage.
• Évitez de fendre le chargeur sans fil. Ne posez pas d'objets lourds dessus.
• Ne tirez pas sur le câble pour débrancher le chargeur sans fil.
• Maintenez le câble droit pendant qu'il est branché au chargeur sans fil.
• Ne mouillez pas le chargeur sans fil. Conservez-le toujours dans un endroit sec, à l'abri de l'eau et de l'humidité.
• Maintenez le chargeur sans fil éloigné du feu.
• Évitez de cogner et de laisser tomber le chargeur sans fil car cela pourrait l'endommager.
• Nous recommandons d'utiliser le câble fourni pour brancher le chargeur sans fil à une source d'alimentation.
Consignes de sécurité
• Branchez le chargeur sans fil à une tension adaptée à ses propriétés.
• Branchez le chargeur sans fil dans un endroit facilement accessible pour pouvoir le débrancher.
• Lorsque vous utilisez le chargeur sans fil, maintenez-le éloigné de toute

Legal Note
Con la presente, Atlantis Internacional, dichiara che questo prodotto è conforme ai requisiti essenziali e alle ulteriori disposizioni di rilievo stabilite dalla Direttiva 2014/53/CE.
Le caratteristiche e le funzioni descritte nel presente manuale sono basate su test effettuati dalla nostra azienda. È responsabilità dell'utente esaminare e verificare il prodotto a seguito dell'acquisto. Le specifiche e il design potrebbero essere modificate senza previo preavviso.
Atlantis Internacional S.L. non è responsabile e non è perseguibile per qualsiasi perdita o danno personale, economico, materiale o per danni ai dispositivi, causati dall'uso improprio, dall'abuso o dall'errata installazione del prodotto.

Informazioni di manutenzione
• Tenere il caricatore wireless lontano da polvere, sporco, ecc.
• Assicurarsi di scollegare adeguatamente il cavo USB A - USB C dal caricatore senza fili e dalla fonte di energia.
• Usare il caricatore senza fili solo alle seguenti temperature: da 0° a 45°.
• Tenere il caricatore senza fili ad almeno 1 metro di distanza da televisione o radio.
• Pulire regolarmente il caricatore senza fili con un panno asciutto. Durante la pulizia deve essere scollegato.
• Evitare di rompere il caricatore senza fili. Non posizionare oggetti pesanti su di esso.
• Non tirare il cavo per scollegare il caricatore senza fili.
• Tenere il cavo ben steso quando è collegato al caricatore senza fili.
• Non bagnare il caricatore senza fili. Tenerlo sempre in un luogo asciutto, lontano dall'acqua e dall'umidità.
• Tenere il caricatore senza fili lontano dalle fonti di fuoco.
• Evitare di colpire o far cadere il caricatore senza fili, poiché potrebbe danneggiarsi.
• Consigliamo di usare il cavo fornito per collegare il caricatore senza fili a una fonte di energia.

5
• Arrange the wireless charger's cable so that no one will trip over it.
• Keep the wireless charger out of the reach of children.
• Unplug the wireless charger from the power supply if you are not going to use it for a long period of time.
• Do not use the wireless charger if it has visible defects.
• For additional security, we recommend using a surge protector to avoid any damage caused by voltage spikes or lightning.
• Do not submerge the wireless charger in water or other liquids.
• Do use or leave the wireless charger in direct sunlight.
• Do not plug the wireless charger into international power adapters.
• Do not cover the wireless charger with aluminum.
• Do not leave the wireless charger near any precision machinery, cards with magnetic strips, or magnetic recording devices. It may damage them.

Electronic and electrical devices disposal
This symbol indicates that electrical and electronic equipment is to be collected separately.
 **CE**
• This product is designated for separate collection at an appropriate collection point. Do not dispose of as household waste.
• The final price of this product includes the cost necessary for the correct environmental management of the generated waste.
• If the equipment uses batteries, they must be removed from the equipment and disposed in an appropriate collection center. If the batteries cannot be removed, do not attempt to do it yourself since it must be done by a qualified professional.
• Separate collection and recycling helps conserve natural resources and prevent negative consequences for human health and the environment that might result from incorrect disposal.
• For more information, contact the retailer or the local authorities in charge of waste management.

source de chaleur (feu) et d'humidité (eau et autres liquides).
• N'ouvrez pas et ne modifiez pas le chargeur sans fil car cela pourrait l'endommager.
• Ne laissez pas le chargeur sans fil à proximité de matériaux inflammables.
• Disposez le câble du chargeur sans fil de façon à ce qu'il ne fasse trébucher personne.
• Maintenez le chargeur sans fil hors de portée des enfants.
• Débranchez le chargeur sans fil de l'alimentation électrique si vous n'allez pas l'utiliser pendant une longue période.
• N'utilisez pas le chargeur sans fil s'il présente des défauts visibles.
• Pour plus de sécurité, nous vous recommandons d'utiliser un parafoudre afin d'éviter tout dommage causé par des pointes de tension ou la foudre.
• Ne pas immerger le chargeur sans fil dans l'eau ou d'autres liquides.
• Utilisez ou laissez le chargeur sans fil à la lumière directe du soleil.
• Ne branchez pas le chargeur sans fil sur des adaptateurs d'alimentation internationaux.
• Ne couvrez pas le chargeur sans fil avec de l'aluminium.
• Ne laissez pas le chargeur sans fil à proximité de machines de précision, de cartes à bande magnétique ou d'appareils d'enregistrement magnétique. Cela pourrait les endommager.

Déchet des appareils électroniques et électriques
Ce symbole indique que les équipements électroniques et électriques doivent être collectés séparément.

 **CE**
• Ce produit est conçu pour des collectes séparées dans des points de collecte appropriés. Ne les déposez pas avec les ordures ménagères.
• Si l'équipement nécessite des piles, elles doivent être retirées de l'équipement et déposées dans un centre de collecte. Si les piles ne peuvent pas être retirées, ne tentez pas de le faire vous-même puisque cela doit être effectué par un professionnel qualifié.
• Un tri des déchets et le recyclage aident à préserver les ressources naturelles et préviennent les effets néfastes sur la santé et sur l'environnement dû à une mauvaise gestion des déchets.
• Le prix final de ce produit comprend le coût de la gestion du recyclage nécessaire pour le traitement correct des déchets générés.
• Pour plus d'informations, contactez le vendeur ou les autorités locales en charge de la gestion des déchets.

Informazioni di sicurezza
• Collegare il caricatore senza fili a un voltaggio adeguato per le sue proprietà di progettazione.
• Collegare il caricatore senza fili in un luogo facilmente accessibile in modo da scollegarlo all'occorrenza.
• Quando si usa il caricatore senza fili tenerlo lontano da qualsiasi fonte di calore (fuoco) e umidità (acqua e altri liquidi).
• Non aprire o modificare il caricatore senza fili. Potrebbe danneggiarlo.
• Non lasciare il caricatore senza fili vicino a materiali infiammabili.
• Disporre il cavo del caricatore senza fili in modo che nessuno o inciampi.
• Tenere il caricatore senza fili lontano dalla portata dei bambini.
• Scollegare il caricatore senza fili dall'elettricità se non intendete usarlo per un lungo periodo di tempo.
• Non usare il caricatore senza fili se presenta difetti visibili.
• Per maggiore sicurezza, consigliamo di usare una protezione per gli sbalzi elettrici per evitare qualsiasi danno causato da picchi di voltaggio o dai temporali.
• Non immergere il caricatore senza fili in acqua o in altri liquidi.
• Non usare o lasciare il caricatore senza fili sotto la luce diretta del sole.
• Non collegare il caricatore senza fili ad adattatori di corrente internazionali.
• Non coprire il caricatore senza fili con alluminio.
• Non lasciare il caricatore senza fili vicino a macchinari di precisione, carte con banda magnetica o dispositivi di registrazione magnetici. Potrebbe danneggiarli.

Funzione Aromaterapia
Prima di iniziare la sterilizzazione, utilizzare la cannuccia in dotazione per applicare 2 o 3 gocce di profumo nel foro per l'aromaterapia.
Procedere al processo di sterilizzazione come descritto in questo manuale.
Una volta terminato il processo, la merce all'interno della scatola sarà sterilizzata e aromatizzata,

Sicurezza
• Un massimo di due o tre gocce di profumo possono produrre un effetto aromaterapico completo. Non utilizzare troppe gocce di profumo.
• Non utilizzare profumo con alcol per evitare di danneggiare il materiale silicico del prodotto.
• Se il coperchio superiore viene aperto durante il processo di sterilizzazione, l'operazione di verrà temporaneamente sospesa. La luce UV si spegnerà automaticamente per garantire di non causare danni ai corpi che si trovano al di fuori della scatola
• Non guardare e non lasciare mai la pelle esposta direttamente alla luce UV

Questioni che richiedono attenzione:
Non smontare il prodotto da soli
Non usare questo prodotto in ambienti ad alta temperatura o umidi, tenere lontano da fuoco e acqua.

Nota Legal
Por medio de la presente Atlantis Internacional, S.L. declara que este producto cumple con los requisitos esenciales y cualesquiera otras disposiciones aplicables o exigibles de la Directiva 2014/53/CE. Las funciones y características descritas en este manual se basan en pruebas realizadas por Atlantis Internacional S.L. El usuario es responsable de examinar y verificar el producto al adquirirlo. Atlantis Internacional S.L. declina toda responsabilidad por cualquier daño personal, material, económico, así como cualquier daño en su dispositivo, debido a un mal uso, abuso o instalación inapropiada del producto. Atlantis Internacional S.L. declina toda responsabilidad por fallos en el funcionamiento, comunicación o conexión entre el producto y el dispositivo habilitado con carga inalámbrica.
Información de mantenimiento
• Mantenga el cargador inalámbrico lejos del polvo, suciedades, etc.
• Asegúrese de desconectar correctamente el cable USB tipo A - USB tipo C del cargador inalámbrico y de la fuente de energía.
• Utilice el cargador inalámbrico únicamente en el siguiente rango de temperatura: 0° a 45°.
• Mantenga el cargador inalámbrico alejado, al menos 1 metro, de un televisor o una radio.
• Limpie regularmente el cargador inalámbrico con un paño seco. Debe de estar desconectado cuando la limpie.
• Evite roturas en el cargador inalámbrico. No le coloque objetos pesados encima.
• No tire del cable para desconectar el cargador inalámbrico.
• Mantenga el cable estirado cuando esté conectado a el cargador inalámbrico.
• No moje el cargador inalámbrico. Manténgalo siempre en un lugar seco, lejos de la humedad.
• Evite golpes y caídas del cargador inalámbrico, puede dañarlo.
• Recomendamos utilizar el cable suministrado para conectar el cargador inalámbrico con una fuente de energía.
Información de seguridad
• Conecte el cargador inalámbrico a una fuente de tensión adecuada a las características para las que ha sido diseñada.
• Conecte el cargador inalámbrico en un lugar de fácil acceso para su desconexión.
• Cuando utilice el cargador inalámbrico, manténgalo alejado de una fuente

Legal Note
Atlantis Internacional erklärt hiermit, dass dieses Produkt den grundlegenden Anforderungen und anderen einschlägigen Bestimmungen der Richtlinie 2014/53/EG entspricht. Die in dieser Bedienungsanleitung beschriebenen Eigenschaften und Funktionen basieren auf Tests unserer Firma. Es liegt in der Verantwortung des Benutzers, das Produkt nach dem Kauf zu untersuchen und zu überprüfen. Technische Daten und Design können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. Atlantis Internacional S.L. ist nicht verantwortlich und haftet nicht für persönliche Verluste oder Verletzungen, wirtschaftliche Verluste, materielle Verluste oder Schäden an Ihrem Gerät aufgrund von falscher Verwendung, Missbrauch oder unsachgemäßer Installation des Produkts.

Wartungsinformationen
• Halten Sie das drahtlose Ladegerät von Staub, Schmutz usw. fern.
• Vergewissern Sie sich, dass Sie das USB A - USB C Kabel ordnungsgemäß vom kabellosen Ladegerät und von der Stromquelle trennen.
• Verwenden Sie das drahtlose Ladegerät nur im folgenden Temperaturbereich: 0° bis 45°.
• Halten Sie das drahtlose Ladegerät mindestens 1 Meter von einem Fernseher oder Radio entfernt.
• Reinigen Sie das kabellose Ladegerät regelmäßig mit einem trockenen Tuch. Während der Reinigung muss der Netzstecker gezogen werden.
• Verhindern Sie, dass das drahtlose Ladegerät beschädigt wird. Stellen Sie keine schweren Gegenstände darauf.
• Ziehen Sie nicht am Kabel, um das drahtlose Ladegerät zu trennen.
• Halten Sie das Kabel gerade, während es an das drahtlose Ladegerät angeschlossen ist.
• Lassen Sie das kabellose Ladegerät nicht nass werden. Bewahren Sie es immer an einem trockenen Ort auf, geschützt vor Wasser und Feuchtigkeit.
• Halten Sie das drahtlose Ladegerät von Feuer fern.
• Vermeiden Sie es, auf das drahtlose Ladegerät zu schlagen und es fallen zu lassen, da es sonst beschädigt werden kann.
• Wir empfehlen, das mitgelieferte Kabel zu verwenden, um das drahtlose Ladegerät an eine Stromquelle anzuschließen.

Sicherheitshinweise
• Schließen Sie das drahtlose Ladegerät an eine für die vorgesehenen Eigenschaften ausreichende Spannung an.
• Schließen Sie das kabellose Ladegerät an einen leicht zugänglichen Ort an, damit es ausgesteckt werden kann.

Smaltimento dei dispositivi elettronici ed elettrici
Questo simbolo indica che la apparecchiatura elettrica ed elettronica dovranno essere raccolte separatamente.
 **CE**
• Questo prodotto è progettato per essere raccolto separatamente presso il punto di raccolta assegnato. Non smaltirlo come rifiuti indifferenziati.
• Se l'apparecchio fa uso di batterie, queste devono essere rimosse dall'apparecchio e smaltite in un centro di raccolta adeguato. Se non è possibile rimuovere le batterie, non cercare di farlo in autonomia, l'operazione deve essere eseguita da un professionista qualificato.
• La raccolta differenziata e il riciclo aiutano a preservare le risorse naturali e prevengono le conseguenze negative per la salute degli esseri umani e per l'ambiente che potrebbero derivare da uno smaltimento sbagliato.
• Il prezzo finale di questo prodotto comprende il costo necessario per la corretta gestione ambientale dei rifiuti da esso derivati.
• Per maggiori informazioni, contattare il rivenditore o le autorità locali responsabili della gestione dei rifiuti.

Atlantis Internacional SL
Crom 53, 08907 L'Hospitalet de Llobregat, Spain
care@atlantistelecom.com

6
de calor (fuego) y de humedad (agua y otros líquidos).
• No abra ni manipule el cargador inalámbrico. Puede dañarlo.
• No deje el cargador inalámbrico en contacto con materiales inflamables.
• Coloque el cable de el cargador inalámbrico de tal manera que nadie tropiece con él.
• Mantenga el cargador inalámbrico fuera del alcance de los niños.
• Desconecte el cargador inalámbrico de la fuente de energía si no lo va a usar durante un largo periodo de tiempo.
• No use el cargador inalámbrico si aprecia defectos visibles.
• Para seguridad adicional, recomendamos que utilice un protector de sobre voltaje para evitar los daños provocados por picos de tensión o relámpagos.
• No sumerja bajo el agua o líquidos el cargador inalámbrico.
• No deje ni utilice ni el cargador inalámbrico directamente bajo el sol.
• No conecte el cargador inalámbrico en adaptadores de red internacionales.
• No cubra el cargador inalámbrico con aluminio.
• No deje el cargador inalámbrico cerca de máquina de precisión, tarjetas magnéticas o dispositivos de grabación magnéticos. Puede dañarlos
Desecho de equipos eléctricos y electrónicos
Este símbolo indica que los equipos eléctricos y electrónicos deben ser desechados por separado.
 **CE**
• Este producto se ha diseñado para desecharlo por separado en un punto de recogida de residuos adecuado. No lo deposites con la basura doméstica.
• Si el equipo funciona con baterías, estas deben extraerse y depositarse en un punto de recogida selectiva de este tipo de residuos. Si las baterías no son extraíbles, no las intente extraer, ya que lo debe hacer un profesional cualificado.
• Desachar y reciclar por separado ayuda a conservar los recursos naturales y previenen las consecuencias dañinas para la salud humana y el entorno que podrían surgir a causa de un desecho incorrecto.
• El precio final de este producto incluye el coste de la gestión ambiental necesaria para el correcto tratamiento de los residuos generados.
• Para obtener más información, puede ponerse en contacto con el vendedor o con las autoridades locales encargadas de la gestión de residuos.

• Wenn Sie das drahtlose Ladegerät verwenden, halten Sie es von Hitzequellen (Feuer) und Feuchtigkeit (Wasser und andere Flüssigkeiten) fern.
• Das drahtlose Ladegerät darf nicht geöffnet oder modifiziert werden. Dies kann zu Schäden führen.
• Lassen Sie das kabellose Ladegerät nicht in der Nähe von brennbaren Materialien liegen.
• Verlegen Sie das Kabel des drahtlosen Ladegeräts so, dass niemand darüber stolpern kann.
• Bewahren Sie das kabellose Ladegerät außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
• Trennen Sie das kabellose Ladegerät vom Stromnetz, wenn Sie es über einen längeren Zeitraum nicht benutzen.
• Verwenden Sie das drahtlose Ladegerät nicht, wenn es sichtbare Mängel aufweist.
• Für zusätzliche Sicherheit empfehlen wir die Verwendung eines Überspannungsschutzes, um Schäden durch Spannungsspitzen oder Blitze zu vermeiden.
• Tauchen Sie das drahtlose Ladegerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
• Verwenden oder lassen Sie das kabellose Ladegerät nicht in direktem Sonnenlicht.
• Schließen Sie das drahtlose Ladegerät nicht an internationale Netzwerke an.
• Decken Sie das kabellose Ladegerät nicht mit Aluminium ab.
• Lassen Sie das kabellose Ladegerät nicht in der Nähe von Präzisionsmaschinen, Karten mit Magnetstreifen oder magnetischen Aufzeichnungsgeräten. Es kann sie beschädigen.

Electronic and electrical devices disposal
This symbol indicates that electrical and electronic equipment is to be collected separately.
 **CE**
• This product is designated for separate collection at an appropriate collection point. Do not dispose of as household waste.
• The final price of this product includes the cost necessary for the correct environmental management of the generated waste.
• If the equipment uses batteries, they must be removed from the equipment and disposed in an appropriate collection center. If the batteries cannot be removed, do not attempt to do it yourself since it must be done by a qualified professional.
• Separate collection and recycling helps conserve natural resources and prevent negative consequences for human health and the environment that might result from incorrect disposal.
• For more information, contact the retailer or the local authorities in charge of waste management.